



KONTINUÁLNE VZDELÁVANIE – Inovačné

„Splavovanie“

Rozhodnutie o akreditácii č. 40/2024 - IV

Dovoľujeme si vás pozvať na inovačné vzdelávania so zameraním na splavovanie. Jeho cieľom je rozšíriť kompetencie pedagogických zamestnancov o zručnosti v chýbajúcich športových činnostiach potrebných pre realizáciu výcvikov a kurzov splavovania v zmysle smernice Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 49/2023 o organizovaní športového výcviku a kurzu pohybových aktivít v prírode.

Základnou podmienkou kurzu je schopnosť absolventa odplávať akýmkoľvek spôsobom minimálne 100 m. Neplavec sa nemôže zúčastniť vzdelávania.

Absolvent vzdelávacieho programu má kompetencie implementovať výcvik a kurzy splavovania do svojej pedagogickej praxe, v zmysle smernice č.49/2023 Ministerstva školstva Slovenskej republiky o organizovaní športového výcviku a kurzu pohybových aktivít v prírode. Dokáže aplikovať získané zručnosti osvojených vodáckych techník v rámci kurzov a výcvikov splavovania. Vie metodicky a prakticky realizovať výcvik a kurzy splavovania na úrovni základných a stredných škôl.

Poskytovateľ: IMA

Termín: 19. mája 2025 (pondelok) - 20. mája 2025 (utorok)

Vzdelávanie budeme realizovať v pondelok od 8:30 do 22:00 a utorok od 7:30 do 16:00 hod.

V prípade záujmu, je možný príchod už večer pred začiatkom vzdelávania. Podľa toho je potrebné dojednať si ubytovanie.

Miesto: Nový Život – Eliášovce, TÁBORISKO POD KRÍŽOM <https://lodickaren.sk/>

Uzávierka prihlášok: 28. 4. 2025

Vzdelávanie sa uskutoční iba v prípade, že sa do uzávierky prihlási **minimálne 15 osôb. Maximálna kapacita vzdelávania je 30 účastníkov.** V prípade zrušenia školenia pre nedostatok záujemcov, sa prihláseným bezodkladne vráti zaplatený poplatok v plnej výške. Vzdelávanie sa uskutoční za každého počasia.

Účastnícky poplatok: 95,- €

V cene je zahrnuté: priestory na školenie, školiace materiály, náklady na pobyt a dopravu školiteľov, lode, pádla, vesty, vodeodolné vaky na osobné veci.

STORNO PODMIENKY

Odhlásenie z podujatia sa realizuje písomnou formou. Odhlásenie je možné podať osobne alebo ho poslať **DOPORUČENE**.

Pri uplatňovaní stornopolatkov sa berie do úvahy dátum doručenia.

Odporúčame poistiť si storno „pobytu“ podľa vlastného uváženia v niektorej z komerčných poisťovní, ktorá vám pri chorobe alebo iných udalostiach uhradí storno poplatky podujatia do výšky dojednanej v poisťovnej zmluve.

120 dní pred akciou	20%
90 dní pred akciou	40%
60 dní pred akciou	60%
30 dní pred akciou	80%
15 dní pred akciou	100%

Ubytovanie: kemp ponúka niekoľko druhov ubytovania. Nájdete ich na webe <https://lodickaren.sk/taborenie/>. Kapacita je obmedzená, preto je dobré si vybrať a rezervovať ubytovanie u správcu kempu čo najskôr prostredníctvom ich webstránky. Napíšte do rezervačného formuláru, že ste účastníci vzdelávania „splavovanie“. Ak ste ochotný zdieľať chatku/sud/stan s podsadou... s iným účastníkom (lebo ste sám, alebo len dvaja) uveďte to pre správcu kempu do poznámky pri rezervácii.

Stravovanie je individuálne.

Ak máte o vzdelávanie záujem, napíšte nám prosím na email organizácie ima@ima.sk . Obratom vám zašleme WebLink na prihlasovanie.

Rozsah kontinuálneho vzdelávania:

50 hodín (28 hodín dištančne, 22 hodín prezenčne).

Osvedčenie o absolvovaní akreditovaného inovačného vzdelávania

Osvedčenie v zmysle akreditácie môže získať iba:

- učiteľ prvého stupňa základnej školy,
- učiteľ druhého stupňa základnej školy,
- učiteľ strednej školy,
- majster odbornej výchovy,
- vychovávateľ,
- školský tréner, absolvent VŠ druhého stupňa.

Požiadavky na ukončenie vzdelávania:

- Absolvovať najmenej 80 % z celkového rozsahu prezenčnej formy vzdelávania.
- Splnenie úlohy z dištančnej formy vzdelávania.
- Záverečná prezentácia pred trojčlennou komisiou, vymenovanou štatutárnym orgánom poskytovateľa vzdelávania.

Kontaktná osoba pre poskytovanie informácií:

Mgr. Aurel Bitter, 0903 506 082, bitter@ima.sk